85

MNepexoaHUKH

Pa6ouee naBneHue, MlMa
25 (NepexonHuKky 13 naTyHu)
60 (Nepexo4HVIKM 13 HEPXKaBeloLLen CTanm)

MaTtepwnan
J1aTyHb
Hepyxagetoulas ctans 08X18H10

TexHunyeckas JOKyMeHTauums
TY 4218-001-4719015564-2015

i - S i >
= = &=~ = =
¥ = = — =,
: = = = =
y 4 s 4 v
- ¥ ;\::_,; - |
Y = % = =
= = = =
— ——
4 / 4 y
G G
|
N =
- |
) ;i O |
- S NN - £ *ﬁ;
‘ o 1
|
+
G1 NPT

Pasmepbl nepexogHmnkoB
C BHYTPEHHe/HapyXHOM pe3bboin (Mm)

L s G G1/NPT
30 15 17 GYa M12x1,5
27 15 17 M12x1,5 GVYa
33 10 24 G¥4 (M12x1,5) M20x1,5 (GY2)
35 21 24 G2 (M20x1,5) M12x1,5 (GVa)
42 21 24 GY2 (M20x1,5) M20x1,5 (G¥2)
32 16 19 G¥a (M12x1,5) G¥s
40 21 24 G2 (M20x1,5) G¥s
29 16 17 GVa NPTY4
39 22 24 GY2 (M20x1,5) NPTY2
21 11 14 GYs NPT Ve

- G%

¥
L
= -
i L) Je

' M20x1,5 (G%) =

Mpumep o6o3HaueHus: MNepexoaHuk BHyTp. G1/2 - Hapyx. M20x1,5, Hepx.

nepeXOﬂ,HI/IKVI C Hapy>XXHbIM
wWTyuepom Ang wjaHra

Paboyee pnasneHune, Mlla
2,5

MaTepwan
JlaTyHb

Bec, kr
0,03

TexHnyeckas JOKYMeHTaLus
TY 4218-001-4719015564-2015

d1
@d2

Pa3mepbl nepexonHnkoB (MM), Bec (Kr)

L L1 S G BHyTpeHHUI @ dl d2

NOACOeANHAEMOM
Tpy6KM
39 4,0-4,5 4,5 6.5
15 17 M12x1,5
45 8,0 8 10

Mprmep o6o3HaueHus: MNepexoHuk BHYTp. M12X1,5 - Hapyx. WTyuep Ans WwnaHra 6,5 MM, naTyHb

®naHey anga bT cepun 211

MpuMeHsieTCs Npu yCTaHOBKE BUMETANNIUYECKUX
TEPMOMETPOB B CUCTEMAX BEHTUNALNU
M KOHOMLMOHUPOBAHMUS

3
M3
26 A -
) /
.- L
[{e} ©
N J]—-—|} —
s S 8
-
\ = @27 N 1]
—ga ) 20




